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	Сабақтың тақырыбы:
	Әлихан Бөкейхан-ұлт көсемі.

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаттары
	6.2.4.1. ауызекі және ресми стильдегі мәтіндердің тақырыбын, мазмұнын, тілдік ерекшелігін салыстыру .
6.4.3.1. Көнерген сөз, эвфемизм, дисфемизм, табу сөздердің қолданыс аясын түсіну және ажырата білу.

	Сабақ мақсаты
	Барлық оқушылар: мәтіннің негізгі ойын анықтау,стилін ажырату, табу сөздердің қолданыс аясын түсіну;
Көпшілігі:мәтіндердің тақырыбын, мазмұнын, тілдік ерекшелігін салыстыру, табу сөздердің қолданыс аясын түсіну;
Кейбір оқушылар:ауызекі және ресми стильдегі мәтіндердің тақырыбын, мазмұнын, тілдік ерекшелігін салыстыру, ойын дәлелдеу, табу сөздердің қолданыс аясын түсіну, ажырата білу.
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	Сабақтың барысы:
І. Ұйымдастыру кезеңі
Сынып оқушылары түгенделеді. Сабақ мақсаты хабарланады.
Жағымды психологиялық ахуал.
[image: Ð�Ð¾Ñ�Ð¾Ð¶ÐµÐµ Ð¸Ð·Ð¾Ð±Ñ�Ð°Ð¶ÐµÐ½Ð¸Ðµ]ОҚЫЛЫМ АЛДЫ. 
«Суреттер галереясы» әдісі. Сынып қабырғасына   сөздер ілінеді. Оқушылар сөздерді кезегімен көріп, аралайды, ойларын айтып әңгімелеседі.
Алаш
         Ұлт көсемі
                             Қоғам қайраткері
                                                            Саясаткер
Сұрақтарға жауап беріп, өзара ой бөлісіңдер.
1. Ә.Бөкейханов туралы қандай ақпарат білесіңдер?
2. Ұлт көсемінің ел мен жерге қатысты ұстанымдары туралы 
не білесіңдер?
Сабақ тақырыбы мен мақсатын айқындайды.

ОҚЫЛЫМ ТАПСЫРМАСЫ.
Мәтінді оқып, тілдік ерекшелігі мен стилін алдыңғы сабақтағы 
мәтінмен салыстырыңдар.
[image: ][image: ]
Тапсырма. Кестеге сүйене отырып, мәтіндерді салыстырыңыз.
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Дескриптор:
· мәтінді мұқият оқып, стилін анықтайды,
дәлелдейді;
· мәтіндерге салыстырмалы талдау жасайды.
ҚБ
ОҚЫЛЫМНАН КЕЙІН. ӘТН.
[image: ]
2-тапсырма. Деңгейлік тапсырмаларды орындаңдар.
1-деңгей. Өздерің естіген табу сөздерді естеріңе түсіріп жазыңдар.
2-деңгей. Өмірде қолданылатын табу сөздерден сөйлемдер құрастырыңдар.
3-деңгей. Табу сөздері бар қандай аңыздарды білесің? Соны үлгі ете 
отырып, шағын әңгіме құрастырыңдар.
Дескриптор: 
· Өздері естіген табу сөздерді естеріне түсіріп жазады;
· Өмірде қолданылатын табу сөздерден сөйлемдер құрастырады;
· Табу сөздері бар аңыздарды табады;
· шағын әңгіме құрастырады.
ҚБ
Бекіту. 
Ә.Бөкейхановтың нақыл сөздерімен танысып, өз ойларыңды ортаға салыңдар.
[image: ]
4-тапсырма. Әлихан Бөкейханның «Қазақтың әрбір тасы қазақтың өңіріне түйме болып тағылуы тиіс» деген сөзін қалай түсіндіресіңдер? 
Сыныппен бірігіп ойталқыға салыңдар. Шынайы өмірмен байланыстырыңдар.
	Оқушылар түгенделіп, сабаққа назары аударылады.

Оқушылар суреттерге қарап, тақырыпқа болжам жасайды.


Оқушылар сұрақтарға жауап беру арқылы өз пікірлерін білдіреді. 
Сабақ тақырыбы мен мақсатын айқындайды.




Мәтінді оқып, тілдік ерекшелігі мен стилін алдыңғы сабақтағы 
мәтінмен салыстырыңдар. 








Оқушылар грамматикалық тақырыппен танысады.

Деңгейлік тапсырмалар орындайды.

Өздері естіген табу сөздерді естеріне түсіріп жазады;
Өмірде қолданылатын табу сөздерден сөйлемдер құрастырады;
Табу сөздері бар аңыздарды табады;
шағын әңгіме құрастырады.
Ә.Бөкейхановтың нақыл сөздерімен танысып, өз ойларын ортаға салады.


	



«Смайлик»
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Автоматически созданное описание]
Өте жақсы Жақсы Орташа







Қалыптастырушы бағалау
«Нысана»
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Қалыптастырушы бағалау
«Нысана»
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Қалыптастырушы бағалау
«Нысана»
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	6-сынып «Қазақ тілі» оқулығы




















(«Тарихи тұлғалар» кітабынан)

https://sarbaz.kz/history/16621158-aelihan-boekeyhanov---ult-koesem%D1%96/


	Рефлексия 




	Кері байланыс: 
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Үй тапсырмасы:  5-тапсырма
	




Тексерілді.........................ДОІЖО Е.Ташкенбаев
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lece, «MynZieM TaGLINMal KETyi MyMKiH» AereH CEHINMEH <Konasl Gonabiy
nen aiiraTei Gonraw. «Man caybinein GiTTi» AEYAIR OpHsiHa «Man Ga-
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z-wei.e-imemwﬂi ‘Taby coafepAeH coflreMep KYPacThi-
PHIEAAD. -

3-nenreii. TaGy coanepi 6ap kamxaii amsianapa: Ginecin? Coms yari ere
OTHIPHII, MAFEIH GRTiME KYPACTEIPRIEAAD.

Bepires KamaTTE! codxep/en Heriari ofifEr ARKIKTARAAD.

* Yoraima, mypreina Keiamer ety - GiuiMmen evec, Mineazen.

+ Epinmex nes eare o, Goiire, cxi0ara, MyIIe #0K.

+ Eaain rypMsicsis, Tii, Mineain Ginmeren kici ke Gacsin 1a

Ut Aype anMaiieL.

+ ypr ogin Gomaii, sypr ici oxra Gacnaiis.

*  BamasaM mail1AChINA KAILIAKEL, ANAM JAH VIIIH TYMAIALL FOIt.

* Tipminix - Goiire: xyiipix azap, maban Kaxap.

+ Koai COKMPAAH, KOHLI COKBID JKAMAH.
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Suxanns okeci Torms ackmga Kapxapasira amapeum,
sxeprizixTi MonIambIN KombiHA OKyFa Gepexi. Bipax sepreri Gana
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MOJAZIAH OKEIFARZADAAH TODI OCHIEJAXEI MEKTeNTe OKAII YD~
reHIePAiH CAYATTHUILIFHH ARFADHII, KATAZAFH VIl KAACTHIK Gac-
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V GNIM. TAPHXH THIFANIAP. NEKCHKA

aKchl> jeren Garamen Gitipeai. Ochi-
Ran keitin on anTs xacap dmixan Ou-
GLINbIN TEXHMKATHIK yUHTHIIeCiHe Ka-
GLLIZANBIIL, TOPT K ELI GOMBI YaiK OKBI
Giripeai. CoiiTim, 011 KUBIPMA KACKIHAA
Jlana remepan-rybepuatop kemcecinin
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FhinbiE 200 COM CTHICHAMSCHIN ABI,
Peceiiin acranacsr Canxr-TletepGyprice
Gaphini, OpMaH MAPYAILLIBIFE WHCTH-
TyThina Tycexi.

Onuxan Bokeiixan Kasak Tapu-

XBIHAAFHI TYRPRUN cAsicl YABIM — ATAII NAPTHACKN KYDAXSL.
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Aybul azaviapsi GUAIR Oy1 Xareln TyciHe anaii, karmel zan Gosaxsl. Comza keini
Jlauaryn Geunaii gefini: Kok, Gu atam 40 KapaKUILIHbI KOblA TycKed exed. 40 KyHau atan
Jereni — 40 MbikTai irit, 20 Gypa Aereni — 20 nanyan, § akGac ata Jeremi — 8 akcakan Kici, a1
ATARaN AITHMB MeH KyMici — GAackl KoHe Keimi — men roii. KO, Te3 skerin, O arawasi
KyrKapaiisiky. Celitin Jlanaryiin akbUIbIMEH XaTTa KepCeTi/ireH Mallbl ki KapaKUILIHBIN o3iHe
alizaTain, onapisiK corsman 40 sirir, 20 nanyas, § akcaan, api Torte GuAiH Ganacks KaHe Keii
Jlanary: kepinGecten koca epin oThipazsi. Ochuraiiua Gyiap Telie Git MeH OHBIR Cepirin GocaThin
wrazs. OCh OKMFaZaH COH, JAHAIYLH AKBULABUIIFH MCH TANKSIDIFE GIre AAMSUIBUITHL

2. Exi arinai ykust okuinis. Kecrere cyliee 0TI, MOTIHAEPA CATBICTHPBIHBLS.

Morirzep. Cruai TaKsipeiGer Matyns Tinzix
epexuenikrepi

T-vorin

2wotin

Jleckpurrrop Biain aryuer

- MR MYKUST OKIN, CTIIH AHBIKTAN S,
Aonexeliai;
- MOTiH/lepre CATbICTHPMAL TAAAY HacalibL

Oy makeatht 6.3.2.1 -KaHPABIK AIHE CTILILIK epeKIIETIKTEpiNe
cail KyphUILIMBIH CakTail OTHIPBIN MiHe3jeMe,
KYTTHIKTAY KyPACTBIPHII A3y
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IV Memexerrix JlyMAHSH MYCHUIMAHAAD (PAKIMACKHELN
Biopo Mylmeci, 9KOHOMHCT, TADHXIIEL, STHOTPad, oxebuerTa-
HYIIB, AYAADMAIIEL 0Di NYGAMLMCT PeTiHAC KAIAK XATKEIHELE,
casicu oleyMeTTik, MOJeHH, PYXaHH TADHXHAA emmecteli ia
KAJLABIDFAH Y1 TYIFA.

(«Tapuxu mynearap» kimatsinan)

? 1. Omiamun Grinxomunars: iozenicinen Kangaiioft Tyiore Gonazst?
2. Danxan BoxefiXaHHbIR ex6eK K0Tl HeH] ARFAPTALHI?

MUTiK €CK HabiM GObIHILA AThiH TYPA @TyFa ThifbIM CANbIHFaH
ceanep Tin Ginimine Taby Aen aranansi. OMIpAi XeTe TaHwin-Ginuey
CanaphinaH anam GanackiHAa 3aT MeH OHbIK aTaybiHbIH BpaCkHAA
Tauru Gainanbic Gap Aeren ¥aHca Tycikik Gonfa. Anamaar eai Ty-
RbIPFaH KeiiGip COIAEPAI KYHAENIKTI TYPMBICTA ©3 aTbiMeH aTamail,
Gackawa atayra MOXOYp GonFaH. MyHaai ToiibiM CanbiHFaH Coanep

AyHveXysiHaeri XansiKTapaLI Kenwiniringe keanecepi. Byn aaer Typki
XBNBIKTAPLIHBIK TADUXEIHAA KeH Tapara.
Kasa Tininge Taby Coanep TAOWFATTHIN AYNe KywiMeH, aqamas onat
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